

Азія

力

Підготували:
Учениці 10-А класу
Занкова Олескндра
Дужич Катерина



Азія — найбільша частина світу, як по території, так і за чисельністю населення. Утворює разом з Європою материк Євразію.

Площа (разом з островами — близько 43,4 млн км²).

Населення — 4,2 млрд чол. (2012) (60,5 % населення Землі).

Азія є нині найбільшим динамічним регіоном у світі

АЗИЯ

ПОЛИТИЧЕСКАЯ КАРТА ЗАРУБЕЖНОЙ АЗИИ



Походження назви

У хетське епоху в північно-західній частині Малої Азії розташовувалося царство Ассува.

Перемога хетів над ним згадана в анналах царя Тудхаліяса IV.

У грецькому епосі це царство персоніфікується в образі царя Асія, союзник троянців.

Ім'я Асія у грецькій міфології носить океанида, дружина Прометея, від якої, відповідно до міфологічної традиції, і походить назва частини світу.

До часу Геродота позначення цілої частини світу як Асія (Азія) було у греків загальноприйнятим.



Тудхаліяс IV

Географія

На заході межа Азії проходить по Уральських горах. На півночі Азія омивається водами Північного Льодовитого океану, на сході – від Тихого океану (Східно-Китайське, Берингове, Охотське, Південно-Китайське, Японське і Жовте моря), а на півдні – водами Індійського океану (Аравійське море). Крім того, береги Азії омиваються також водами Червоного і Середземного морів.



Регіони Азії

Територія Азії така велика, що політики, журналісти або вчені іноді поділяють її на Близький Схід, Передню Азію і Далекий Схід. Однак, географічно Азію правильніше ділити на 5 регіонів



Східна Азія (Китай, Японія, Південна і Північна Корея і Монголія);



Travel TOUR

Західна Азія (Вірменія, Ліван, Сирія, Бахрейн,
Азербайджан, Йорданія, Ємен, Катар, Ірак, Кувейт, ОАЕ,
Оман, Палестина, Саудівська Аравія, Туреччина)



Південно-Східна Азія (Таїланд, В'єтнам, Індонезія, Бруней, Камбоджа, Лаос, Східний Тимор, Малайзія, Сінгапур, Філіппіни і М'янма)



Південна Азія (Індія, Пакистан, Бангладеш, Іран, Афганістан,
Мальдіви, Бутан, Непал і Шрі-Ланка)



Центральна Азія (Киргизія, Таджикистан, Казахстан,
Узбекистан і Туркменістан).

